	AÇIKLAMALAR

	ÜRÜN TAKİP SİSTEMİ KAYDINA İLİŞKİN BELGELER
Ekleme başvurusuna konu ürünün, üreticisinin ve/veya satıcı firmanın Türkiye İlaç ve Tıbbi Cihaz Kurumu Ürün Takip Sistemi’ne kayıt zorunluluğu bulunuyor ise Ürün Takip Sistemi kayıtlarını gösteren internet çıktıları sunulacaktır.

	ÜRÜN ANALİZ RAPORLARI
Gıda ürünlerinde Türk Gıda Kodeksi Bulaşanlar Yönetmeliği ile Türk Gıda Kodeksi Mikrobiyolojik Kriterler Yönetmeliği kapsamında analizler sunulacaktır. Ayrıca ilgili ürüne yönelik Türk Gıda Kodeksi ve ürün standardı varsa bu çerçevede düzenlenmiş analiz ve ürün standardı belgesi de sunulacaktır. Analiz belgeleri/raporların Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur.
Sunulan analiz ve ürün standart belgelerinin başvurunun yapıldığı yılda düzenlenmiş olmalıdır. Her yılın ocak ve şubat ayında yapılan başvurularda ise bir önceki yılda düzenlenmiş belgeler sunulabilir.
Gıda dışında ürünlerde başvururun değerlendirilmesi sürecinde ürüne yönelik belgeler istenebilir

	İMALATÇILIĞI VE YETKİLİ SATICILIĞI GÖSTEREN BELGELER
Konsinyatör firma yeni bir markanın ürününün eklenmesi için başvuru yapıyor ise teklif ettiği ürün/ürünlerin imalatçısı/üreticisi ya da yetkili satıcısı olması zorunludur. Başvuru sahibi, teklif ettiği ürünün imalatçısı/üreticisi olduğunu göstermek için ilgili mevzuat ve konsinye başvuru dokümanı ile konsinye satış sözleşmesi kapsamında ilgili belgeleri sunacaktır. 
Yetkili satıcılık belgesi, başvuru sahibinin tüm Türkiye ya da belirli bir veya birden fazla bölgede münhasıran Adalet Bakanlığı Ceza İnfaz Kurumları ile Tutukevleri İşyurtları Kurumuna konsinye satışlar konusunda yetkili olduğunu göstermelidir. Yetkili satıcılık belgesi ürünün imalatçısı/üreticisi veya ürünün ithal olması halinde Türkiye distribütörü tarafından düzenlenmelidir. Üretici/imalatçı firmanın bir şirketler topluluğunun parçası olması ve bu toplulukta belirli firmanın ürünlerin dağıtımı konusunda faaliyet göstermesi halinde yetkili satıcılık belgesi bu firma tarafından da düzenlenebilir. İmalatçı ya da ithalatçı tarafından düzenlenen yetkili satıcılık belgesinde imzası bulunan kişi veya kişilerin bu belgeyi düzenlemeye ilişkin yetkisi olduğunu gösteren imza sirküleri ve/veya diğer belgeler sunulmalıdır. Ülkemizde faaliyet gösteren ve yabancı uluslararası şirketlerin ortağı olduğu şirketlerden konsinye satış başvurularında kullanılmak üzere alınacak yetki belgeleri konusunda “Konsinyatör Firmalara Duyurular” kısmındaki 5 (beş) no’lu duyuru ve açıklamaya göre belge sunulması mümkündür.
Fason üretime konu bir ürünün eklenmesi halinde fason üretim sözleşmesi, üreticinin imalatçılığına ilişkin belgeler ile fason üretim sözleşmesinde imzası bulunan kişi veya kişilerin bu belgeyi imzalamaya yönelik yetkisi olduğunu gösteren imza sirküleri ve/veya diğer belgeler sunulmalıdır.
Üreticinin, ithalatçının ve satıcının belirli bir kayıt sistemine kaydı zorunlu iseler bu belgelerde sunulacaktır.


	İTHAL ÜRÜNLER
Ürünün ithal olması halinde Türkiye distribütörünün yurt dışındaki üretici firma ile yaptığı sözleşme ve bu sözleşmenin noter onaylı tercümesi sunulacaktır.
Ürünün ithal olması halinde Türkiye distribütörünün ürünü gümrükten çektiğini tevsik eden Gümrük Beyannamesi ve diğer belgeler.

	BARKODLARA İLİŞKİN BELGELER 
Ürün ekleme başvurusunun ekinde eklenecek ürünlerin GS1 barkod numaralarına ilişkin olarak Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) bünyesinde GS1 Sistemini uygulamak üzere kurulan Global Standartlar Merkezinin (GS1 Türkiye) internet sayfasından alınan ve barkod bilgilerinin yer aldığı çıktılar sunulacaktır.




	BAŞVURU SAHİBİNİN KONSİNYE SATIŞ YAPMAYI TALEP ETTİĞİ KANTİNLER İLE ÜRÜN DAĞITIM AĞINA İLİŞKİN AÇIKLAMA DOKÜMANI
Başvuru sahibi standart formdaki açıklamalar çerçevesinde teklif ettiği ürünleri satışa sunacağı bölge ya da bölgelere ait bilgilere yer verecektir. Dağıtım için kendi araçlarınız kullanılacak ise araç sayısı ve Karayolları Taşıma Yönetmeliğine göre firmanız ve araçların sahip olması gereken belgeleri açıklamanız ekinde yer verilecektir. Dağıtımda ürünün imalatçısının dağıtım ağından yararlanılacak ise imalatçıdan alınan yazı ile bu dağıtım ağına yönelik bilgi ve belgeler sunulacaktır. Dağıtımda lojistik firmasından yararlanılacak ise lojistik firması ile yapılan sözleşme ve firmanın ilgili il/illerde dağıtım yaptığını gösteren belgeler sunulacaktır. Özellikle dağıtım sözleşmesinin karşılıklı olarak imzalanmış olmasına ve sunulduğu tarihte geçerli olmasına dikkat edilecektir.



	KONSİNYE ÜRÜN SATIŞ FİYATI, KONSİNYE SATIŞ GELİRİ İLE REYON KULLANMA BEDELİ TEKLİF FORMU
Konsinye Ürün Satış Fiyatı, Konsinye Satış Geliri ile Reyon Kullanma Bedeli Teklif Formu belirtilen usul ve esaslar dikkate alınarak düzenlenecektir.
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